

GRAFIC DE DESFĂȘURARE
a Concursurilor pe meserii
Anul școlar 2022-2023

Etapa	Probe	Perioada
Etapa județeană	Proba scrisă	4 martie 2023
	Proba practică pentru Concursurile pe meserii	4 martie 2023
Etapa națională	Probele scrise și practice	10 – 14 aprilie 2023

Proba	Locația etapa județeană	Disciplina/Domeniul/Calificarea	Clasa
Proba scrisă 4 martie 2023 Ora 9.00	Liceul Tehnologic “Petru Rares” Bârlad	ESTETICA ȘI IGIENA CORPULUI OMENESC - Frizer-coafor-manichiurist- pedichiurist	XI inv. profesional
		MECANICA- Mecanic auto	XI inv profesional
		TURISM ȘI ALIMENTAȚIE -Bucătar	XI inv. profesional
		TURISM ȘI ALIMENTAȚIE - Ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație	XI inv. profesional
Proba practică 4 martie 2023 Ora 13.00	Liceul Tehnologic “Petru Rares” Bârlad	ESTETICA ȘI IGIENA CORPULUI OMENESC - Frizer-coafor-manichiurist- pedichiurist	XI inv. profesional
		TURISM ȘI ALIMENTAȚIE -Bucătar	XI inv. profesional
		TURISM ȘI ALIMENTAȚIE - Ospătar (chelner), vânzător în unități de alimentație	XI inv. profesional
Proba practică 4 martie 2023 Ora 13.00	Liceul Tehnologic “Al. I. Cuza” Bârlad – Corp 2 langă URB	MECANICA- Mecanic auto	XI inv profesional

OBS: Toate unitatile scolare vor transmite Tabelele cu elevii participanți la etapa județeană, electronic - în format editabil, la una dintre adresele maria.ciulei@isj.vs.edu.ro sau ciuleimaria@yahoo.com și format listat, asumat prin semnatura și stampila de conducerea școlii de unde provin elevii, la ISJ Vaslui până la data de **20 februarie 2023**. (școlile care nu respectă termenul de transmitere își asumă absența din listele finale a elevilor).

Tabelul trebuie să cuprindă maxim 3 elevi /școala/domeniu respectiv pe calificare profesională la învățământ profesional clasa XI.

Nota: Odată cu tabelele cu elevii participanți fiecare școală transmite **OBLIGATORIU:**

- tabelele cu profesorii propuși și disponibili să facă parte din *Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor* conform modelului transmis.
- Pentru școlile care au elevi pentru *Concursurile pe meserii* fiecare școală transmite **OBLIGATORIU** – câte o singură variantă de subiect pentru proba scrisă pentru fiecare domeniu de pregătire/calificare profesională la care are elevi participanți, respectându-se programele pentru *Concursurile pe meserii*, modelul de subiect și barem cât și structura subiectelor. Se completează obligatoriu și numele profesorilor propunatori care își asumă responsabilitatea corectitudinii subiectelor și baremelor.
- Subiectele pentru proba practică vor fi selectate, pentru fiecare calificare profesională, din Lista națională a temelor pentru proba practică în vederea certificării calificării profesionale, în funcție de condițiile concrete ale probei și de baza materială existentă în școala organizatoare, urmând ca evaluarea probelor practice să fie realizată pe modelul Fișelor de evaluare ale temelor pentru proba practică.

Inspector Școlar General
Prof. Ana Cristiana Botan

Inspector școlar pentru învățământul profesional și tehnic,
prof. Maria Ciulei